



12月30日,元旦、春节两节将至,四川省遂宁市遂州外国语小学的孩子们展示自己手工制作的农历龙年吉祥物,迎接2012年的到来。
新华社发(钟敏 摄)

湖北一小学教师 直接晋升副市长 回应:依法依规程序

继“高京燕从待业人员到副市长只用了7年”引发网络热议之后,近日又有网友爆料称,曾多年担任湖北洪湖某小学教研室主任的胡纯玉在2004年1月直接晋升为洪湖市副市长,再次引发舆论哗然。

【曝光】

小学教师直接晋升副市长

“七年升副市长算什么,看胡纯玉从小学教师直接升至洪湖市副市长。”12月29日,网友“洪仲平”在网上爆料称,并附有胡纯玉的官方简历。

官方简历显示,胡纯玉,女,1968年3月出生,汉族,湖北省洪湖市曹市镇人,1985年7月参加工作,大学学历,现任湖北省洪湖市副市长。

其中引起网友关注的是:1989年12月至2004年1月,胡纯玉还在洪湖实验小学任教教研室主任,随后晋升为洪湖市人民政府副市长。

“这是我见过最短的市长级别的简历了。”发帖网友“洪仲平”不禁感叹道。

【热议】

如此升迁,闻所未闻

“牛人”“强”……副市长胡纯玉的晋升经历随即引发众多网友关注,同时也引来质疑之声。

华声论坛“辣眼时评”网友“湘风德骨”表示,稍懂一些人事制度的人应该知道,小学校长也不过相当于公务员系统的科级,更何况一个教研室主任。在他看来,洪湖是个县级市,副市长的一般配置也是副处级,“如此升迁,闻所未闻。”

“是啊!一个小学教研室主任直升副市长,坐飞机都办不到,她坐的是火箭吧。”网友“木脑壳”说道。

【回应】

晋升是依法依规程序选举的

记者登录洪湖市人民政府门户网站,其“领导之窗”栏目中显示的胡纯玉简历,与发帖网友所曝光的内容完全一致。

29日下午,记者致电洪湖市委组织部,一名不愿意透露姓名的工作人员称,胡纯玉担任副市长是人大选举的。该工作人员还称:“只要是人大代表,都有选举权与被选举权。”

随后,洪湖市委宣传部及政府办公室的工作人员在接受记者采访时均表示,胡纯玉担任副市长是依法依规程序,通过人大选举出来的。

洪湖市政府办公室一名姓许的工作人员还透露,胡在副市长岗位上连任了两届,“在11月份的换届选举中,胡已去政协担任副主席了。” (据华声在线)

腊八逢元旦 吃“粥”过“双节”

据新华社天津12月30日电(记者周润健)2012年1月1日是“元旦”佳节,巧合的是,这一天正值农历十二月初八,是传统节日“腊八节”。民俗专家指出,腊八节至今已有1000多年的历史,这一天在中国民间有吃腊八粥的节日习俗。

“腊日”在早期并没有固定的日期,一般在岁末的最后几天。据文献资料记载,到了汉代,汉武帝颁布《太初历》,确定以冬至后第3个戌日为“腊日”,人们祭祀祖先,祭奉诸神,祛邪避疫。直到南北朝时,才将“腊日”固定在农历十二月初八。此后民间便俗称“腊日”为“腊八”。这一天,我国民间有家家户户煮腊八粥吃的风俗。

民俗专家表示,腊八粥能够在民间广为流传,还有中国民俗的根源。在腊八粥流行之前,民间有冬至吃赤豆粥祛邪避疫的习惯,还认为冬天喝粥可以保健平安。随着时代发展,现在腊八粥不仅成为节日吉祥食品,而且也成为一种健身壮体的平常饮食。巧合的是,今年的腊八节与元旦同一天,人们在吃腊八粥时可细细品味这两个传统节日的文化内涵和独特魅力。

百余种假药 进入4省区 3000家药店

受害者多是农民

假药贩子利用在配货站购买的几毛钱一条的药店信息,将百余种假药推销到黑、吉、辽、内蒙古四个省区至少3000家药店,牟取暴利。近日,哈尔滨市道外公安分局侦破两起特大假药案件,涉案金额1300多万元。

发现冒牌假药

今年3月,黑龙江葵花药业股份有限公司在内蒙古锡林浩特市发现价值1万余元的假冒“葵花胃康灵”胶囊。经有关部门鉴定,这些胶囊是假药,由黑龙江省金辉医药有限公司经销,由哈尔滨市道外区三机街某物流发往锡林浩特市。

道外公安分局以涉嫌销售假药对金辉医药有限公司立案调查。警方查明,这是一个销售假药的犯罪团伙,主犯为邸建红,王某等4人受邸雇用,负责联系销售业务和收发假药。在办案过程中,民警又发现以齐海波为首的另一销售假药团伙,该团伙涉案嫌疑人4名,以同样的方式从事假药购销活动。2010年以来,邸建红、齐海波等人从广东、河南、浙江、陕西等地低价购买成品假药,再假借汽配、塑料型材、普通货物等名义,通过物流公司销往黑龙江、辽宁、内蒙古、吉林等地3000余家药店,涉案金额1300多万元。

两个团伙购销的假药均为常用药品、热销药品,有感康药片、复方安芬胺烷片、胃康灵胶囊、金珠明目胶囊等。

买信息售假药

这么多的假药是如何打开市场,进入3000家药店的?

齐海波发现,有的物流公司手里有药店的地址和联系方式,遂以两毛五至一元钱一条不等的价格购买了大量药店信息,雇佣人员进行电话推销。

促销员以金辉医药公司等多个公司的名义进行电话推销,由于价格便宜,这些包裹着“特价药”外衣的假药很快就被推销出去。

记者从两起案件的销售明细表上看到,假药案涉及药店大多在城乡结合部和农村。这些地区缺医少药,用药者中很多是农民,对假药的防范、识别能力不强。

(据《北京晚报》)

网上购买火车票 电脑“吃”钱不出票

铁路部门:别急! 乱点可能双倍扣款

核心提示

春节将至。由于工作繁忙,许多人想到了方便快捷的上网购票。然而,不少市民在网上订票时,出现了钱从银行卡上划走了,车票却没有着落的遭遇。武汉铁路部门提醒:如果旅客在订票付款时遇到网页突然崩溃、票款被划扣但车票预订没有成功的情况,这种现象可能是由于支付时间过长导致,千万别着急,乱点可能双倍扣款。

【投诉】

钱付了票没订成功

29日,湖北第二师范学院的学生小周向记者反映,她在中国铁路客户服务中心网站(http://www.12306.cn,以下简称“12306.cn网站”)上网购火车票,结果钱扣了,票却没有购成功。

小周说,26日上午,她登录“12306.cn网站”,购买明年元月3日从苏州到武汉的D3026次火车票,按照网上订票流程购票,通过网银支付231元车费,银行网页上显示“支

付成功”。结果,“12306.cn网站”上却显示订单未成功。

小周致电铁路客户服务中心热线12306,客服接线人员表示,碰到这样的情况,可在15日内返还。

小周说,面对这样的答复,她只能重新去火车站窗口或车票代售点买票。

记者在网上查询发现,不少网友都碰到了网上支付成功没有拿到车票订单的情况。

【回应】

网站归属铁道部直管

铁路部门回应:别急!乱点可能双倍扣款。武汉铁路部门一工作人员解释,对于旅客在订票付款时遇到网页突然崩溃、票款被划扣但车票预订没有成功的情况,这种现象可能是由于支付时间过长导致,千万别着急,胡乱点击有可能遭遇双倍扣款。

中国铁路客户服务中心网站(http://www.12306.cn)归属铁道部信息技术中心管理,不是当地铁路分局管理。

首先,付款最后阶段遇支付问题,不要点击页面上的“返回”键、“提交”键、“更新”键或关闭窗口,以免多次重复扣款,如遇到扣款成功但购票不成功的情况,请尽快致电客服电话12306,工作人员将协助进行处理。

【提醒】

铁路部门提醒,网站服务时间原则为每日6时~23时,预售期为12天,最远预售期起售时间为上午10时。

网站订票可使用的有效身份证件包括:中华人民共和国居民身份证、港澳居民来往

内地通行证、台湾居民来往大陆通行证、护照等四种。

网购车票须持一张有效身份证件,同一乘车日期同一车次只能购买一张车票。代购车票只能用乘车人身份证。(据《武汉晚报》)

国家AAAA级景区 中国最佳文化旅游胜地 《封神榜》故事发生地

淇县·古灵山

元旦游“灵”山 好事连连好梦圆!

古灵山首届以“龙腾狮舞贺新春 灵山祈福迎嘉宾”为主题的民俗旅游节已于12月3日正式拉开帷幕,本届民俗旅游节历时3个月,届时将推出:世界非物质文化遗产——皮影戏表演、抢花轿、吹糖人、神奇刻字等民俗表演;赏雪画、剪纸等民间工艺品展示,还能吃农家饭、购土特产,期待您的参与!

景区电话:0392-7283836 13673929663 网址:www.qxls.com